



泰安市发布重污染天气蓝色预警

今冬雾霾来袭 科学预防放轻松

本报泰安12月3日讯(记者 张泽文 见习记者 孙凯) 根据空气质量状况,泰安市重污染天气应急工作领导小组决定,自2017年12月3日9时30分起,在全市范围发布重污染天气蓝色预警(Ⅳ级),同时启动Ⅳ级应急响应。建议:儿童、老年人和易感人群减少户外活动,特别敏感人群停止户外活动,外出采取防护措施,公众尽量选择乘坐公共交通工具出行。

进入冬季,随着北方冷空气的来袭,加上冬季降雨较少,市区内对雾霾沉降能力相应降低,造成了冬季雾霾的发生。当雾霾天气来临时,对我们的日常生活也造成了许多不便,首先,雾霾会诱发呼吸道疾病,儿童首当其冲是“重灾区”;其次雾霾天气,空气含氧量低,会使心脏跳动加速,使人胸闷、气短,这引发心脑血管疾病,尤其是对老年人危害更大;雾霾天气阳光照射不到大地,或者阳光微弱。这样会使地表面的细菌病毒微生物快速繁殖,引起过敏等疾病;再者,

雾霾天气会让能见度降低,严重的只能看清几米的距离。对道路上的行人、车辆都有很大的安全隐患,十分危险。

但是,在雾霾来临时也不必过于惊慌,专家提醒只要做好以下几点,就能减少雾霾对人体的危害,科学预防放轻松。1、雾霾天气少开窗。很多人习惯开窗通风,但在雾霾浓重的天气里,并不主张早晚开窗通风,最好等太阳出来后再进行开窗通风。2、外出最好戴上防尘口罩。如果外出戴上口罩,这样就可以有效防止粉尘颗粒进入体内。口罩以棉质口罩最好,而且易清洗。像大家带的那种一次性口罩,其实并不能做到很好的防霾功效,所以建议带较厚的棉质口罩或者带有活性炭的口罩。3、适当补充维生素D。雾多、日照少的季节由于紫外线照射不足,人体内维生素D生成不足,有些人还会产生精神懒散、情绪低落等现象,必要时可补充一些维生素D。4、饮食清淡多喝水。雾天的饮食宜选

择清淡易消化且富含维生素的食物,多喝水,多吃新鲜蔬菜和水果,这样不仅可补充各种维生素和无机盐,还能起到润肺除燥、祛痰止咳、健脾补肾的作用。少吃刺激性食物,多吃些梨、枇杷、橙子、橘子等清肺化痰食品。5、外出归来勤换衣物,勤洗口鼻。雾霾天气的有害物质和粉尘较多,容易附着在衣物上,所以在外出归来时,最好将外衣换下,注意清洗。回到家后一定要及时洗脸、洗手、漱口,进行鼻腔清洗,可用棉签蘸点自来水或生理盐水清洗鼻腔。如有异物,需及时用棉签清洗取出,同时应立即清洗面部及裸露的肌肤。6、保证幼儿房间的卫生与相对的湿度。要注意卫生,保湿。要保证房间的卫生,雾霾天气下卫生很重要,否则极易引发呼吸道疾病,清理卫生不给病菌以滋生之地;其次要保湿,保证房间相对的湿度,让漂浮的粉尘易于沉淀和吸附在地面,尽量使用湿的抹布擦拭干净灰尘,以免被吸入呼吸道。

泰安国税、地税发布欠税公告

本报泰安12月3日讯(见习记者 孙凯) 10月26日泰安市国家税务局、泰安市地方税务局发布欠税公告决定书,泰安有39家企业因欠税上榜。

在该公告中,记者注意到泰开集团有限公司、新汶矿业集团有限责任公司、泰安志高实业集团有限责任公司、山东宏康机械制造有限公司、泰安天乐城旅游文化置业有限公司等一批耳熟能详的单位,都出现在欠税公告中。有的欠税余额惊人,山东泰山能源有限责任公司翟镇煤矿欠税总额达到8600多万。

在公告中,泰开集团有限公司增值税欠税余额10460720.65元;泰山集团股份有限公司增值税欠税余额3613363.00元;山东泰山能源有限责任公司翟镇煤矿欠税余额增值税32708749.68元、个人所得税3508631.88元、资源税46376286.73元、城市维护建设税3614416.63元、印花税168128.00元;山东宏康机械制造有限公司欠税余额房产税454988.33元、城镇土地使用税1944548.00元;泰安青年汽车有限公司欠税余额城市维护建设税163.33元、房产税3167286.60元、印花税446408.40元、城镇土地使用税23250122.66元;山东惠善研石电力股份有限公司欠税余额房产税225662.90元、城镇土地使用税5760295.10元;除了上述几家企业,此外还有33户纳税人分别欠增值税、企业所得税、个人所得税、资源税等各类税款。

企业欠缴国家税金,既违反了税收法律,扰乱了税收秩序,又非法占用了国家财政资金,不利于市场主体在同等条件下公平竞争。



扫描二维码 查看文章详情。

尊法守规明礼 安全文明出行

第六个全国交通安全日宣传活动开展

本报泰安12月3日讯(见习记者 吴海峰) 12月2日是“全国交通安全日”,当天上午9点,第六个“122全国交通安全日”的宣传活动于泰安市东岳大街市公安局门前开展。按照泰安交警支队统一部署,交警大队以“尊法守规明礼,安全文明出行”为主题,在泰安市掀起了冬季道路交通安全宣传热潮。活动期间,十余名现场人员身披绶带,向路人发放交通安全宣传单。

泰安市“道路交通安全综合治理委员会”等15个成员单位,副市长、公安局长鞠向群参加了本次宣传活动。在现场,工作人员向市民讲解了不遵守交通信号、无牌无证、酒驾毒驾、“三超一疲劳”等严重交通违法行为导致的交通事故死亡人数居高不下,对社会安全构成极大的危害,提醒市民要加强交通法治观念,努力创造有序、畅通、安全、文明的道路交通环境。



雾凇美景 现代岱顶

本报泰安12月3日讯(记者 薛瑞 通讯员 李健 摄) 12月2日一早,很多在南天门游玩的游客惊喜地发现,虽未下雪但岱顶却银装素裹——泰山之上出现了雾凇美景!南天门管理区工作人员介绍,2日早上天气比较冷,得有零下十几度,早上一出门就发现山顶出现了大面积雾凇,而这也是今年入冬以来头一次。随后岱顶弥漫起大雾,能见度较差,但即使如此,在乳白色冰晶包围下,岱顶仍然美得像一幅水墨画。

